xiE  BR. LER

T KEILICEEI HERRA (AR O FRER)

BEREZRDER

SIER O R IR

B & 5

145AN0748

Fir £

$ETB

= Hh

BT IREREFET

S| | oY)

R LR E R L KER

e

(]
_
R

( :N ; }) - WL

{7

WAL \BP
LE S el N i
—RIN

’,‘H.’,‘:',\ S Vi) )
N1 A I
kool S & ]

N
s
1)

¥ 35 B1(S=1:200,000)

[E - #th IR 0D B F i F2 X12000000 — B8] K UV F i fi2 X 250000 e AT Rl ] % 15 &

i

& X(S=1:25,000)

)3
H
P



REMMOBFRREHRE

T PRI IE

ki
Z
=

1B 71 b 0 B BmEs

X3—1 BEDEETNOHAHLM,. ELLVEEDEETNDH S LHDERER
\ 145AN0748 |

BTG i# B I

it i e

‘ 0 50 100 m
= — |
T B EEOBINOHELIBORE LEZEOBII-L5 A 100N, MEBLHE
AR/ R C— ZLBEOEZhOHE L OKS = T REOEREHIMERR HEE
EFR



AER D FRIRRIGRE
B3 —2 BEYIERTAEBESNDEHEICRETHEIEN/1) REEE TRISFEE
[ SEAEOME | EpEs [45ANO748 B2 | i I [ il B e b E 7 e
. SHERI D TiRICBET 5L i ZEMA
ﬁﬁg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 5.06 63.00 | =Sy | 000 ~ 0.00)| 1.69 8.65 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.40 63.00 | =hSt | 65,00 ~ 5,40 | 1.69 8.65
2 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 0.00 ~ 5.48 68.38 | =St | 000 ~ 0.00)|1.75 8.84 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.00 68.38 | =nS | .00 ~ 6.00|1.75 8.84
P 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.00 ~ 6.64 83.79 | =hst | 0oo ~ 000|172 8.70 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.00 83.79 | #nLS | 5,00 ~ 800|172 8.70
4 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 6.51 82.05 | Thst | 0oo ~ 000|161 816 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.20 82.05 | =N | 5,00 ~ 820 1.61 816
5 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 548 68.45 | =LY | 000 ~ 0.00] 1.63 8.23 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.20 6845 | =nS | .00 ~ 620 | 1.63 8.23
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 6.66 84.09 | =hst | 0oo ~ 000|163 8.25 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.40 84.09 | =nLS | 5,00 ~ 840 1.63 8.25
7 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 6.50 81.90 | #hdst | 0.oo ~ 0.00| 1.64 8.29 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.00 81.90 | =St | 5,00 ~ 800 | 1.64 8.29
g 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 7.14 90.70 | =hst | 0oo ~ 000|175 8.84 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 90.70 | =N | 5,00 ~ 9.00|1.75 8.84
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
Zh s ~ ZnLst ~ Zh LS ~ ZhLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ 3ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh S ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
ZhLS ~ ZhnLst ~ Zh LS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
ZhLS ~ ZhnLst ~ ZhLS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
ZhLS ~ ZhnLst ~ ZhLS ~ ZnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
ZzhLst ~ s ~ ZzhLst ~ s ~ _
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